2025 年度・年会費納入及びご寄付のお願い

誠に恐縮ですが、2025年度年会費(及びご寄付)を、以下のいずれかの方法で振り込んで頂きますようお願いします。

年会費及びご寄付は、現役強化のための支援金等として活用させていただいております。ご協力 よろしくお願いいたします。

なお、下記①②③のいずれでも、(ご入金者確認を容易にするため)ご依頼人の氏名の後に、何期であるか、ご入力、ご記入をお願いいたします。

年会費:一般会員 5,000円、 学生会員 3,000円

① 同封の振替払込用紙を使用される方

ATM または窓口で払込振替用紙(加入者名: 桃陰水泳クラブ)を使用してお振り込みください

(振替手数料は桃陰水泳クラブで負担いたしますが、通帳やカードでなく、現金で払い込まれた場合には 別途、現金取扱手数料がご依頼人にかかってきます。)

② ゆうちょ銀行に口座をお持ちの方は、ご自身の口座から ATM 又はオンラインで以下に送金ください。

ゆうちょ銀行 振替口座 00950-8-253974 桃陰水泳クラブ (トウインスイエイクラブ)

③ 銀行等から振り込まれる方

下記口座にお振り込みください。

ゆうちょ銀行 店名&店番 418、普通預金 2960437、桃陰水泳クラブ (トウインスイエイクラブ) (②③につきましては、同封の払込振替用紙を使用する必要はございませんが、払込手 数料が必要となる場合には、各会員でご負担ください。)

ホームページのご案内とご寄付のお願い

桃陰水泳クラブのホームページに、現役の活動状況や桃陰水泳クラブの行事のご案内等を適宜 掲載しております。是非、閲覧頂き、ご自分の高校生活を思い出し、それと重ね合わせて頂けま したらと思います。

http://touin-swimming.com/ (会員のページ ID:tensui、 パスワード:1041)

なお、ホームページは皆様からのご寄付で成り立っております。ホームページの趣旨にご賛同

頂き、2万円以上のご寄付を頂きました方(個人又は各期の集まり等のグループ)につきましては、お名前及びメッセージ(右例参照)をホームページに1年間掲載させていただきます。



ご寄付をお願いできる方がおられましたら、下記までご連絡 ください。

高 50 期 名和 大樹 メールアト・レス: dai-pi@k. vodafone. ne. jp